

教育学院开展 2025 年春季学期 5 月 教职工政治理论学习会

5 月 16 日，教育学院在党员活动室开展 2025 年春季学期 5 月教职工政治理论学习会，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署，开展违反中央八项规定精神和违反师德师风案例警示教育，布署学院相关工作，党总支书记匡灿主讲。



会议学习了习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立 100 周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神，强调工会要全面贯彻落实党中央决策部署，要坚持正确政治方向、坚持以职工为中心的工作导向、深化工会改革和建设，推动工会工作高质量发展。还学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章、市委书记袁家军：为奋力谱写中国式现代化重庆篇章贡献青春力量高校力量讲话精神。

会议传达了学校统战工作相关要求，部署学院统战工作安排；开展了违反中央八项规定精神及师德师风警示教育，以典型案例敲响纪律警钟，会议要求全体教职工要认真落实学校党委关于师德师风建设、教师党建及思想政治教育相关要求，会议还传达了学校及学院近期重点工作安排和学院毕业生就业工作推进情况，并就下一步工作提出了要求。



会议强调，师德师风是教育质量的根基，要求教师以德立身、以德施教，不仅传授知识，更要关注学生身心健康，成为学生成长的引路人，为学校高质量发展注入内生动力。

撰稿：傅渊

初审：贺汉明

复审：匡灿

核发：教育学院党总支